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Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru je humanitarna udruga i ima status pravne 

osobe koja svojim djelovanjem pokriva područje grada Biograda na Moru i općina: Pakoštane, 

Sv. Filip i Jakov, Tkon i Pašman.  

Osnovni cilj Hrvatskog Crvenog križa je ublažavanje ljudskih patnji, osobito onih 

izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, ekološkim i drugim nesrećama s 

posljedicama masovnih stradanja i epidemija. Sve djelatnosti propisane Statutom Društva i 

Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu realiziramo preko svojih ustrojstvenih oblika i volontera 

bez kojih ne bi bilo moguće odraditi sve zadaće i odgovoriti na potrebe sredine u kojoj 

djelujemo. 

Udruga broji 490 članova od toga 3 počasna člana i 1 potporni član. U 2022. godine 

ukupni broj volontera je 189, od čega je aktivnih volontera 44 te je ukupni broj volonterskih 

sati 1791 na poslovima provođenja edukacija, administrativnim uslugama, podjeli paketa 

humanitarne pomoći, fizičkim poslovima, projektima Pozovi i GDCK BNM te vozi, Aktivni 

zajedno, ali i na organizaciji akcija dobrovoljnog darivanja krvi. 

 

 

 

1. HUMANITARNI PROGRAMI 
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1.1.HUMANlTARNA POMOĆ 

 

U izvještajnom razdoblju podijeljeno je 11.643,30  kg hrane i 2513,64  kg higijene socijalno 

ugroženim građanima s područja djelovanja GDCK Biograd na Moru.  

Odjeće i obuće podijeljeno je 523 kg. 

Od strane Hrvatskog Crvenog križa u travnju je zaprimljeno je 1050 kom dezinficijensa, isto je 

podijeljeno raseljenim osobama u privatnim smještajima, a u prosincu 300 dezinficijenasa od 

1l koji su podijeljeni Centru za rehabilitaciju Sveti Filip i Jakov. 

 

Sveukupno je podijeljeno 14.679,94 kg humanitarne pomoći u vrijednosti od preko 190.826 

kuna. 

 

 

 
 

Slika 1. Volonterka GDCK BnM u podjeli  

humanitarne pomoći korisnicima 

 

 

 

 

1.2. POSREDNIK U DONIRANJU 

Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru u prosincu 2019. godine dobilo je rješenje 

Ministarstva poljoprivrede na temelju kojeg smo upisani u Registar posrednika u lancu doniranja 

hrane. 

Tijekom 2022. godine zaprimili smo donacije Kauflanda i Mullera.  
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Donacije Kauflanda ugovorene su na tjednoj bazi te uključuju robu pred istek roka valjanosti.  

Donacije Mullera odnose se na slatkiše. 

Ukupno je u  2022. godine zaprimljeno i podijeljeno 4754,25 kg doniranih artikala.  

Sve donacije podijeljene su korisnicima na području djelovanja Gradskog društva Crvenog križa 

Biograd na Moru. 

 

               

                                                 
           

                  Slika 2. i 3. Volonteri GDCK BnM dostavljaju humanitarnu pomoć, donacije Kauflanda 

 

 

 

1.3. DONACIJSKE KASICE I KUTIJE 

 

Donacijske kasice nalaze se u poslovnici OTP banke u Biogradu na Moru, poslovnici FINA u 

Biogradu na Moru, Komunalac d.o.o. zatim u Gradskoj knjižnici Biograd na Moru, Partner banci 

u Pakoštanima te u tri poslovnice Hrvatske pošte (Biograd na Moru, Pakoštane, te Tkon), a velika 

kasica Hrvatskog Crvenog križa postavljena je u Bure shopping centru u Biogradu na Moru. 

Uz donacijske kasice postavljena je i kutija za donacije školskog pribora u papirnici Dakor u 

Biogradu na Moru. 

Ukupno je u navedenom periodu prikupljeno 12.790,00 kuna/1.697,50 €. 

Školskog pribora u 2022. godine prikupljeno je u vrijednosti 3997,42 kune/530,54 €.  

 

 

 

1.4. POSUDIONICA ORTOPEDSKIH POMAGALA 

 

Posudionica ortopedskih pomagala trenutno ima 35 pomagala u fondu posudionice.  

Posudionica ortopedskih pomagala je potpuno besplatna za sve građane područja djelovanja 

Društva. Posudionica ima invalidska kolica, medicinske krevete, higijenska kolica, štake, 

hodalice, štapove, dizalo za kadu, dječja invalidska kolica, i ostala manja ortopedska pomagala.  

Od navedenog broja pomagala posuđeno je njih 23, a u 2022. godine izdano je 15 reversa.  
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         Slika 4. i 5. Ortopedska pomagala iz posudionice pomagala GDCK BnM 

 

 

 

 2. DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI 

 

 

Od 01.01. 2022. do 31.12. 2022. održano je 15 terenskih akcija darivanja krvi na kojima je 

prikupljeno 506 doza krvi. U navedenom razdoblju aktivima dobrovoljnog darivanja krvi 

pridružilo se 28 novih darivatelja krvi.  

 

Aktiv BROJ AKCIJA  Prikupljeno 

doza 

Odbijeno Novi darivatelji 

Biograd 3 105 22 10 

Pakoštane 3 141 23 8 

Drage 3 71 13 2 

Sv. Filip i Jakov 3 112 8 5 

Otok Pašman 3 77 11 3 
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Transfuzija mjesečno 50 

 

/ / 

UKUPNO  556 75 15 

 

Prigodno su obilježeni Svjetski dan darivatelja krvi 14.06.2022.  te Dan dobrovoljnih darivatelja 
u Republici Hrvatskoj putem pisanih i elektronskih medija, društvenih mreža te sms čestitka 
darivateljima. Troje darivatelja aktiva Pakoštane i aktiva Sveti Filip i Jakov je primilo prigodnu 
zahvalnicu na prijemu dobrovoljnih darivatelja koje je organiziralo Društvo Crvenog križa 
Zadarske županije. 

 

   
 

Slika 6. Dobrovoljna darivateljica                   Slika 7. Akcija dobrovoljnog darivanja krvi                                                                                        

 

 

 

 

 

3. PRVA POMOĆ I ZAŠTITA ZDRAVLJA 

 

U Srednjoj školi Biograd na Moru, u sklopu predmeta Trgovačka praksa za smjer prodavač, 17 

veljače 2022. održana je vježba prve pomoći. Učenici su tako naučili što je prva pomoć, kako 

staviti osobu u bočni položaj, zaustaviti krvarenje te oživljavanje.  
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Suradnja s BBK Pakoštane nastavila se i ove godine. Na biciklističkoj utrci XCP „Kad fazani lete  

- Ivin đir“ koja je održana 13. ožujka 2022. godine u Pakoštanima / Biogradu na Moru, dežurne 

su bile dvije ekipe GDCK Biograd na Moru, koje su imale 6 manjih intervencija.  

 

GDCK Biograd na Moru je sudjelovalo na vježbi sustava civilne zaštite Općine Svet Filip i Jakov 

a koja je održana 4. svibnja 2022. godine, pod nazivom „Požar u školi Turanj 2022.“ . Sudionici 

su bili i učenici i djelatnici Osnovne škole Sveti Filip i Jakov - područne škole Turanj te vatrogasci 

DVD Sveti Filip i Jakov. 

 

27. lipnja 2022. godine održana je obnova znanja iz  prve pomoći  vatrogascima DVD Sveti Filip 

i Jakov. Zapovjedniku DVD-a Sveti Filip i Jakov prigodno je uručeno i 6 kompleta prve pomoći 

za sva vozila DVD-a. 

Radionica obnove znanja prve pomoći bila je ponuđena svim DVD-ovima s područja djelovanja 

GDCK Biograd na Moru, a istom se odazvao samo DVD Sveti Filip i Jakov. 

 

                                                 

Slika 8 . Vježba „Požar u školi Turanj 2022“         Slika 9. Osiguravanje biciklističke utrke 

 

Tečajeva prve pomoći za vozače i zaštitu na radu u  2022. godine nije bilo. 

 

U lipnju i srpnju 2022. godine građanima su putem društvenih mreža podijeljeni savjeti za zaštitu 

od vrućine osobama starije životne dobi, a organizirana je i podjela promotivnih kartonskih lepeza 

„Zaštitimo se od vrućine“ koje je izradilo Ministarstvo zdravstva, Hrvatski zavod za javno 

zdravstvo, Hrvatski zavod za hitnu medicinu i DHMZ. 

 

 

4. KLUB 60+ 

 

Klub 60+ Gradskog društva Crvenog križa Biograd na Moru trenutno ima 25 članova te sudjeluje 

u provedbi raznih aktivnosti Društva, ali prvenstveno aktivnosti vezanih za osobe treće životne 

dobi. 
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Zbog situacije s COVID-19 virusom mnoge aktivnosti KLUBA 60+ su bile i još uvijek jesu 

ograničene zbog prevencije širenja virusa.  

Sve aktivnosti u 2022. godini bile su u sklopu projekta Aktivni zajedno. 

 

 

5. RAD S MLADIMA CRVENOG KRIŽA 

 

Program u koji ulažemo dosta kako bismo mladima ponudili da kvalitetno osmisle svoje slobodno 

vrijeme te razviju osjećaj solidarnosti i humanosti. Tako s mladima obilježavamo sve datume iz 

kalendara Crvenog križa međutim ovogodišnje aktivnosti kao i prošlogodišnje su smanjenje zbog 

pandemije COVID-19. Neke od aktivnosti na kojima su volontirali mladi su akcije dobrovoljnog 

darivanja krvi, pokazna vježba, biciklistička utrka te na radionicama u dječjem vrtiću. 

 

Mladi su po prvi put  održavali radionice i u dječjem  vrtiću „Gardelin“ u Pakoštanima. Za 5 

odgojnih grupa ukupno je u 2022. godini održano 10 radionica, te će iste biti nastavljene i u 2023. 

godini. Radionice su provođene po priručniku „Odgoj za humanost od malih nogu“ koji je 

odobren od strane Agencije znanosti i obrazovanje. 

 

       

slika 10. i 11. Održavanje radionica u DV „Gardelin“ Pakoštane 

 

 

5.1 EDUKACIJE I RADIONICE 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru u sklopu projekta „Društveni kutak“ koji je 

sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj, u Poduzetničkom inkubatoru u Biogradu 

na Moru 24. i 25. veljače 2022. provelo je radionice o rodnoj ravnopravnosti. Radionice su bile 

namijenjene zaposlenicima i volonterima GDCK Biograd na Moru, a provodile su se u suradnji 

sa Udrugom Lori te SOS udrugom iz Rijeke. 

Okosnica radionice su bila pitanja spola, roda, rodne ravnopravnosti te rodno zasnovanog nasilja. 
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Radionice su bile interaktivne – diskutiralo se, odgledan je dokumentarac, a u jednom dijelu 

održana je i vježba Privilegirani hod, temeljena na promišljanu u različitim ulogama – članovima 

društva, te mogućnostima i posljedicama koje te uloge stvaraju. 

 

Nakon dvije godine, GDCK Biograd na Moru ponovo se „našlo“ u društvu maturanata. Održano 

je edukativno predavanje na temu dobrovoljnog darivanja krvi za maturante Srednje škole 

Biograd na Moru, 13. travnja 2022. godine. 

 

Na edukaciji za koordinatore volontera koja je održana  u prostorijama Hrvatskog Crvenog križa 

u Zagrebu 3. i 4. svibnja 2022. sudjelovao je i novi koordinator mladih GDCK Biograd na Moru. 

Cilj edukacije bio je razviti i osnažiti vještine uključivanja, educiranja, praćenja, evaluacije te 

vrednovanja i nagrađivanja volonterskog rada. Sudionici su stekli brojna znanja koja će pridonijeti 

razvoju volonterskih programa u društvima. 

 

Od 6. do 8. srpnja 2022. djelatnica GDCK Biograd na Moru sudjelovala je na edukaciji Trening 

za trenere za program Odgoj za humanost od malih nogu koja je održana u Edukacijskom centru 

Hrvatskog Crvenog križa. Cilj ove edukacije bio je osigurati sadašnjim i budućim djelatnicima, 

te volonterima razvijanje vještina, strategija i znanja koje će im pomoći u njihovom radu s djecom 

predškolske dobi. 

 

OD 18. do 24. srpnja 2022. godine djelatnica GDCK Biograd na Moru sudjelovala je na 

„Regionalnoj ljetnoj aktivističkoj školi“, koja je održana u Sremskim karlovcima u Ekološkom 

centru Radulovački. Sudionici su bili iz Hrvatske, Srbije i Slovenije. Sedmodnevni program je 

uključivao teoriju, principe i praksu djelovanja u različitim ali međusobno povezanim područjima, 

kao što su ekologija, feminizam, antiratni aktivizam, građanska participacija i kreiranje javnih 

politika. 

 

Sudjelovali smo i na edukaciji „Ambasadori nenasilja“, u Selcu, od 24. do 26. studenog  2022. 

godine koju je organizirala udruga „SOS Rijeka“. Trodnevni trening održao se u okviru tematike 

nasilja u partnerskim odnosima mladih, na kojem su sudionici stekli dodatna znanja i razvili 

vještine kako bi mogli promicati i zagovarati promociju nenasilja i prevenciju nasilja među 

mladima. 

 

U organizaciji Hrvatskog Crvenog križa u razdoblju od 29. studenog do 1. prosinca 2022. godine 

u Zagrebu održan je trening za trenere međunarodnog humanitarnog prava. Trening je vodila 

Neda Dojčinović, regionalna pravna savjetnica za Zapadni Balkan i Gruziju Međunarodnog 

odbora Crvenog križa. U sklopu treninga i radionice obrađen je niz korisnih tema poput 

klasifikacije oružanih sukoba, osnovnih pravila u izvođenju neprijateljstava, osnovnih pravila 

zaštitnog režima međunarodnog humanitarnog prava, mandata i osnovnih načela Pokreta Crvenog 

križa i Crvenog polumjeseca, zaštite i uporabe znaka crvenog križa te suvremenih izazova 

međunarodnog humanitarnog prava. Na treningu je sudjelovala i djelatnica GDCK Biograd na 

Moru. 
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                       Slika 12. Edukacija za koordinatore volontera 

 

6. SLUŽBA TRAŽENJA 

Služba traženja je posebna služba predviđena Međunarodnim ugovorima tzv. Ženevskim 

konvencijama o zaštiti žrtava rata, a u našoj zemlji ustanovljena je Zakonom o Hrvatskom 

Crvenom križu. U punoj funkciji je u vrijeme oružanog sukoba te radi na prikupljanju podataka i 

davanju obavijesti o žrtvama rata. Uz osnovnu zadaću u ratu, u miru obavlja humanitarne usluge 

građanima koje obuhvaćaju davanje podataka i obavijesti o sudbini razdvojenih osoba, stradalih 

ili nestalih zbog elementarnih nesreća, ekonomskih migracija i slično. U našem uredu Službe 

traženja vode se 3 slučaja traženja nestalih osoba. Prikupljeni su podaci o krvnim srodnicima za 

identifikaciju metodom NDA analizom. Građanima smo na raspolaganju za sve poslove iz 

domene službe traženja, a najbrojniji su izdavanje potvrda iz evidencije vezano za ostvarenje 

prava iz vremena Domovinskog rata, zahtjevi za izdavanje potvrda za vrijeme provedeno u 

zarobljeništvu tijekom Drugog Svjetskog rata. 

Poslove Službe traženja trenutno obavljaju ravnateljica, profesionalni djelatnik i imamo 

osposobljenih 5 volontera koji se educiraju i prate novosti sukladno IFRC.  

Služba traženja GDCK Biograd na Moru svakodnevno obavlja aktivnosti evidentiranja i 

komunikacije s raseljenim osobama iz Ukrajine. 

Krajem studenog, ravnateljica je održala trening Službe traženja za Interventni tim Splitsko-

dalmatinske županije. 

 

 

 

 

6.1 UKRAJINSKA KRIZA 

 

Od početka dolaska raseljenih osoba s područja Ukrajine preko evidencijskih obrazaca 

evidentirane su 203 osobe. Sve osobe bile su smještene u privatnom smještaju. Gradsko društvo 
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Crvenog križa Biograd na Moru podijelilo je preko 3500 kg humanitarne pomoći raseljenim 

osobama. 

Organizirane su i različite aktivnosti - izlet u Nacionalni park Krka kao i druženje za raseljene 

osobe u „Adventure Parku“ u Biogradu na Moru. 

Izlet je bio planiran za 53 raseljene osobe iz Ukrajine, dok je realiziran za njih 44 uz pratnju 

volontera i djelatnika 19. travnja 2022. godine. 

Na Međunarodni dan žena, 8. ožujka 2022. podijeljeno je cvijeće i slatkiši za raseljene osobe. 

          

Slika 13. Izlet za raseljene osobe              Slika 14. Druženje raseljenih osoba u „Adventure parku“ 

 

 

 

 

7. OPREMA ZA KRIZNE SITUACIJE 

 

 

Količine opreme kojima Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru raspolaže su sljedeće: 

 

- 90 pokrivača, 

- 140 ručnika 

- 6 torba za prvu pomoć, 

- 10 setova prve pomoći, 

- 2 radio uređaja, 

- 15 podloga za spavanje, 

- 2 seta sklopivih klupa i stolova, 

- 1 megafon 

- 27 vizira 

- 22 terenska kreveta 

- 8 ručnih lampi 

- 10 Covid odijela 
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- 10 dezinficijensa 

- 2000 zaštitnih maska 

- 19 termometara 

- 4 zaštitne kacige 

- 1 isušivač prostora 

- 1 kompresor  

- 2 plinska kuhala 

- 4 spremnika za vodu 10 l 

 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru zbog neadekvatnog skladišnog prostora nije u 

mogućnosti osigurati opremu za krizne situacije stoga raspolaže opremom Hrvatskog Crvenog 

križa koju može zatražiti te će ista biti dopremljena u najkraćem roku iz regionalnog skladišta za 

Dalmaciju koji se nalazi u Solinu, glavnog skladišta Hrvatskog Crvenog križa koje se nalazi u 

Zagrebu te opremom Društva Crvenog križa Zadarske županije. 

 

8.  POŽAR U VODICAMA 2022. 

U srpnju 2022.  godine nakon izbijanja požara u Zatonu i Vodicama u pomoć kolegama iz GDCK 

Vodice pristiglo je  GDCK Biograd na Moru. GDCK Biograd na Moru je na poziv kolega istu 

večer odgovorio s 3 djelatnika, 1 volonterom, 22 terenska kreveta, 15 podloga za spavanje, 

ručnicima, posteljinom, dekama te 2 vozila – Renault Trafic i Volkswagen T-Cross. Pripremana  

je sportska dvorana u Vodicama za eventualnu evakuaciju stanovništva do koje, srećom, nije 

došlo.  

      

             Slike 15. i 16. Pripremanje dvorane tijekom požara u Vodicama 
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9. MEDIJSKO PRAĆENJE RADA CRVENOG KRIŽA 

O radu i svim aktivnostima Crvenog križa redovito izvješćujemo javnost putem radija, 

televizije i tiskanih medija te društvenih mreža. Svakodnevni rad i aktivnosti mogu se pratiti 

na Facebook-u, Instagram profilu i Web stranici Društva. Svi objavljeni medijski članci mogu 

se pronaći na Web stranici društva. GDCK Biograd na Moru ima 2016  virtualnih pratitelja na 

društvenim mrežama, a  svakodnevnim objavama na društvenim mrežama poveća se vidljivost 

i popularnost našeg Društva. 

 

10. VOLONTERI 

U gotovo sve aktivnosti GDCK Biograd na Moru uključeni su volonteri. U  2022. godine u rad 

GDCK Biograd na Moru bilo je uključeno 44 volontera, s ukupno 784 volonterska sata. 

 

Najviše volontera bilo je uključeno u aktivnosti: DDK, humanitarno-socijalne programe, 

aktivnosti vezane za Ukrajinsku krizu, ispomoć u administrativnim poslovima, čišćenje ureda, rad 

na skladištu, dječjoj biciklijadi, vježba „Požar u školi Turanj“, te u projektima koji su u provedbi 

Pozovi i GDCK BNM te vozi i Aktivni zajedno. 

 

Na edukaciji za koordinatore volontera Hrvatskog Crvenog križa  koja je održana 4. i  5. svibnja 

2022. godine u Zagrebu, sudjelovao je 1 volonter, koji je ujedno i član skupštine mladih. 

 

GDCK Biograd na Moru ima ukupno 189 volontera, 44 aktivna volontera, 4 inkluzivna 

volontera, 2 koordinatora volontera, te 7 dugotrajnih volontera. 

 

 

                
         Slika 17. i 18. Volonterke GDCK BnM na akciji DDK i radionici u DV „Gardelin“ 
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11. Projekt „AKTIVNI ZAJEDNO“ 

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava odobrilo je Gradskom društvu Crvenog križa Vodice i 

partnerima Gradskom društvu Crvenog križa Knin, te Gradskom društvu Crvenog križa Biograd 

na Moru bespovratna sredstva zajedno u iznosu od 1.285.155,90 kuna za projekt „Aktivni 

zajedno”. 

Cilj projekta bio je poboljšanje socijalnih, emocionalnih, kognitivnih i kreativnih vještina, kao i 

psihofizičko zdravstveno stanje umirovljenika. Također, fokus projekta bio je na aktivaciji, 

nediskriminaciji, dostojanstvu te sudjelovanju u društvenim, kulturnim i drugim aktivnostima i 

poslovima zajednice kao i međugeneracijskoj suradnji te razvoju socijalnih inovacija u radu s 

umirovljenicima kao i razvoj inovativnih programa koje provode organizacije civilnoga društva. 

Kroz projekt je osigurano sufinanciranje dijela plaće za jednog djelatnika GDCK Biograd na 

Moru. 

U sklopu projekta „Aktivni zajedno“ kojeg  je provodio GDCK Vodice s partnerima Gradsko 

društvo Crvenog križa Knin i Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru organizirano je 

979 besplatnih aktivnosti i 8 okruglih stolova za 275 umirovljenika do lipnja 2022. godine, do 

kada je sam projekt i trajao, od toga je GDCK Biograd na Moru u 2022. godini proveo: 

 

📍 besplatno mjerenje krvnog šećera i tlaka  

📍 aktivnost nordijskog hodanja  

📍 radionice kuhanja 

📍 kreativne radionice 

📍 radionice plesa 

 

                                                   
                                   Slika 19. Kreativna radionica izrade svijeća 
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12. PROJEKT „DRUŠTVENI KUTAK” 

 

Projekt „Društveni kutak” prijavljen je u listopadu 2019. godine u okviru Operativnog programa 

„Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.” za Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih 

usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije — druga faza. Osmišljen je za 

izgradnju zgrade GDCK Biograd na Moru za pružanje socijalnih usluga osoba treće životne dobi 

i osoba sa invaliditetom.  

Ugovor je potpisan 7. listopada 2020. godine te je predana dokumentacija za građevinsku dozvolu, 

ali smo naišli na probleme u provođenju projekta zbog imovinsko-pravnih odnosa te nam je 

dodijeljena treća čestica za koju Grad Biograd na Moru trenutno financira projektnu 

dokumentaciju. Vozila koja su nabavljena kroz projekt su:  

1. Renault Trafic – specijalno vozilo za prijevoz invalida, 

2. Volkswagen T-Cross – osobno vozilo koje odgovara potrebama korisnika i Društva. 

Odobreni iznos projekta je 13.797.528,38 kuna i u potpunosti je financiran bespovratnim 

sredstvima iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. 

S obzirom na probleme vezane za zemljište i povećanje cijena gradnje, donesena je odluka o 

raskidu ugovora i povratu sredstava. 

 

 
Slika 20. Prikaz idejnog rješenja projekta Društveni kutak 

 

 

13. ZAVRŠETAK PROJEKTA „POŽELI I STIŽE TI ZAŽELI'' 

 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog 

fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. „Poželi i stiže ti zaželi“, kodnog broja: 

UP.02.1.1.13.0101 potpisan je 26. listopada 2020. godine u sklopu ZAŽELI – PROGRAM 

ZAPOŠLJAVANJA ŽENA – FAZA II broj poziva UP.02.1.1.13.  

U sklopu projekta bilo je zaposleno 7 žena koje su pružale podršku za 46 krajnjih korisnika na 

području grada Biograda na Moru te općina Pakoštane, Pašman i Tkon. Iznos odobrenih 

bespovratnih sredstava bio je 557.080,00 kuna, a projekt je trajao 18 mjeseci, odnosno do 26. 

travnja 2022. godine.  
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Slika 21.  prikazuje zaposlenicu iz programa Poželi i stiže ti zaželi s krajnjom korisnicom o 

kojoj je brinula 

 

14. Projekt „POZOVI I GDCK BNM TE VOZI“ 

 

U sklopu Poziva usmjerenog unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava starijih osoba za 2021. i 

2022. godinu Prioritet P2 Prijevoz Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 

politike odobrilo je GDCK Biograd na Moru 111.000,00 kuna za provedbu prijevoza osoba treće 

životne dobi za 2021. godinu. Odobrena sredstva osiguravaju plaću za vozača te dio troškova 

goriva i održavanja automobila kojim se vrši prijevoz. Grad Biograd na Moru sufinancirao je 

projekt iznosom od 15.000,00 kuna godišnje. U izvještajnom razdoblju se aktivno radilo na 

ostvarenju ciljeva projekta koji su: 

 1. ublažavanje socijalne isključenosti i uključivanja starijih osoba u život zajednice provedbom 

projekta,  

 2. osiguravanje usluge prijevoza za starije osobe (kojima te usluge nisu ili su teško dostupne) 

radi poboljšavanja kvalitete njihova života i što dužeg ostanka u vlastitom domu.  

Ostvarenje ciljeva u se ostvarilo prijevozom 83 starije osobe na različite lokacije poput 

Ortopedske bolnice u Biogradu, bolnica u Šibeniku i Zadru, optike u Benkovcu, te doma u 

Zemuniku i  te u obavljanju kupovine i rješavanju svakodnevnih potreba. U 2022. godini 

prijeđeno je preko 17000 km. Samim time se doprinijelo realizaciji dodatnih učinaka programa 

koji su jačanje i osamostaljivanje starijih osoba jer se uslugom prijevoza osim u bolnice i na 

razne sadržaje omogućio kvalitetniji i sadržajniji život starijih osoba. Sudjelovanjem  5 

volontera u ulozi pratitelja program je poticao na volontiranje i međugeneracijsku solidarnost.  

Do korisnika se dolazilo putem postojeće mreže i kontakata Crvenog križa i Centra za socijalnu 

skrb Biograd na Moru, internetskim stranicama i društvenim mrežama nositelja, partnera te 

općina s područja djelovanja GDCK Biograd na Moru te letcima koji su se izradili putem 

projekta te podijelili na važnim lokacijama. Izravni korisnici obuhvaćeni projektom su bile 

osobe starije životne dobi s područja djelovanja GDCK Biograd na Moru.  

Provedba projekta završila je 31. prosinca 2022. godine. 
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Slika 22. prikazuje vozilo za prijevoz korisnika 

15. projekt „OD SRCA ZA SRCE JADRANA“ 

Projekt je imao za cilj ublažiti materijalnu deprivaciju tipa 1 (nedostatak hrane) i materijalnu 

deprivaciju tipa 2 (nedostatak osnovne materijalne pomoći) s područja grada Biograda na Moru i 

općina Pakoštane, Sv. Filip i Jakov, Tkon i Pašman. Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na 

Moru (GDCK) nabavilo je pakete hrane i pakete higijene, školskog pribora i sportske opreme. 

Svi paketi bili su osmišljeni za dvije dobne skupine – odrasle i starije maloljetnike, te za djecu 

od 0 do 15 godina. Također, projekt je uključio i nabavu vozila radi brže distribucije paketa. 

Projekt  je provodio Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Biograd na Moru. Tehničku i 

stručnu pomoć u provedbi projekta pružio je regionalni koordinator Agencija za razvoj Zadarske 

županije Zadra Nova. 

Specifični cilj: Osiguranje hrane krajnjim korisnicima i ublaživanje nedostatka hrane kod 

socijalnog ugroženog stanovništva te poboljšanje kvalitete njihovog života. 

Provedba projekta završila je u 2021. godini ali se u 2022 godini. čeka odluka o završetku 

projekta od strane nadležnog tijela. 

 

16. projekt „ČITANJEM U ŽIVOT“ 

GDCK Biograd na Moru partner je  Gradskoj knjižnici Biograd na Moru (nositelj) na projektu 

"Čitanjem u život" ukupne vrijednosti 309.414,67 kn, koji je financiran iz Državnog proračuna 

Republike Hrvatske (46.412,20 kn) i Europskog socijalnog fonda (263.002,47 kn). Europske 

unije. 

Projekt "Čitanjem u život" se provodi od 8. srpnja 2022. do 8. srpnja 2023., a cilj je  unaprijediti 

kvalitetu života osoba ciljnih skupina (mladima do 25, osobama starijim od 54 godine) kroz 

razvoj čitalačke kompetentnosti, i osiguravanjem temelja za cjeloživotno učenje, a sve u cilju 

povećavanja socijalne uključenosti ranjivih skupina. 
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Slika 23. Plakat projekta „Čitanjem u život“ 

 

 

17. projekt „PRIPREMA, POZOR, KRENI!“ 

 

Krajem 2022. godine potpisan je i ugovor s Agencijom za mobilnost Europske unije, za projekt 

„Priprema, pozor, kreni!“ Europskih snaga solidarnosti. 

Cilj projekta je educirati stanovništvo kako se pripremiti za krizne situacije te ispravno reagirati 

na iste. Projekt financiraju Europske snage solidarnosti u iznosu od 6.888,00 €. Trajanje projekta 

je do 31. prosinca 2023. godine. 

 

Slika 24. Logo projekta „Priprema, pozor,kreni! 
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18. ONLINE KAMPANJE I OBILJEŽAVANJA 

 

„ONLINE SAFETY CAMPAIGN 2021.-2022.“ 

Centar za suradnju društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca na Mediteranu i Hrvatski 

Crveni križ počeli su provoditi kampanju o osvještavanju sigurnosti na internetu 25. studenog 

2021. godine te je ista trajala do 27. svibnja 2022. godine.  

GDCK Biograd na Moru je kampanju popratilo objavama na društvenim mrežama. 

 

Svjetski/međunarodni/nacionalni dani koji su obilježeni od 01.01.2022. do 31.12.2022.: 

 

8. veljače – Dan sigurnijeg interneta – objave na društvenim mrežama 

14. veljače -  Valentinovo – objave na društvenim mrežama 

14. – 20. veljače – Tjedan psihologije – objave na društvenim mrežama 

20. veljače – Dan socijalne pravde – objave na društvenim mrežama 

23. veljače – Dan ružičastih majica – volonteri i zaposlenici obilježili nošenjem rozih majica, 

objave na društvenim mrežama 

27. veljače – Svjetski dan nevladinih organizacija – objave na društvenim mrežama 

1. ožujka – Dan civilne zaštite RH – objave na društvenim mrežama 

1. ožujka – Dan nulte stope diskriminacije – objave na društvenim mrežama 

8. ožujka – Međunarodni dan žena – podjela cvijeća raseljenim osobama te objave na 

društvenim mrežama 

19. ožujka – Dan očeva – objave na društvenim mrežama 

21. ožujka – Svjetski dan sindroma Down – objave o volonteru na društvenim mrežama 

24. ožujka – Svjetski dan borbe protiv tuberkuloze – objave na društvenim mrežama 

24. ožujka – Međunarodni dan prava na istinu o teškim kršenjima ljudskih prava i borbe za 

dostojanstvo žrtava – objave na društvenim mrežama 

2. travnja – Svjetski dan svjesnosti o autizmu – objave na društvenim mrežama 

4. travnja – Međunarodni dan svjesnosti o opasnostima od mina – objave na društvenim 

mrežama 

5. travnja – Međunarodni dan savjesti – objave na društvenim mrežama 

7. travnja – Svjetski dan zdravlja – objave na društvenim mrežama 

22. travnja – Dan planeta zemlje – objave na društvenim mrežama 
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8. svibnja – Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca – objave na društvenim mrežama 

8. – 15. svibnja – tjedan Crvenog križa – obilježava Akcija DDK Pakoštane, „Vaš dar za pravu 

stvar“, objave na društvenim mrežama 

31. svibnja – Svjetski dan nepušenja – objave na društvenim mrežama 

1. lipnja – Svjetski dan svjesnosti o narcisoidnom zlostavljanju – objave na društvenim mrežama 

8. lipnja – Svjetski dan oceana – objave na društvenim mrežama 

14. lipnja – Svjetski dan darivatelja krvi – objave na društvenim mrežama 

28. srpnja – Svjetski dan hepatitisa – objava na društvenim mrežama 

30. srpnja – Svjetski dan borbe protiv trgovanja ljudima – objave na društvenim mrežama 

12. kolovoza – Međunarodni dan mladih – objave na društvenim mrežama 

12. kolovoza – 73. godišnjica Ženevskih konvencija – objave na društvenim mrežama 

19. kolovoza – Svjetski dan humanosti – objave na društvenim mrežama 

30. kolovoza – Međunarodni dan nestalih osoba – objave na društvenim mrežama 

31. kolovoza – Međunarodni dan svijesti o predoziranju – objava na društvenim mrežama 

10. rujna – Svjetski dan prve pomoći – objava na društvenim mrežama 

14. – 21. rujna – Tjedan borbe protiv tuberkuloze – objave na društvenim mrežama 

21. rujna – Međunarodni dan mira – objava na društvenim mrežama 

22. rujna – Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama – objava na društvenim mrežama 

01. listopada – Međunarodni dan starijih osoba – objava na društvenim mrežama 

02. listopada – Međunarodni dan nenasilja – objava na društvenim mrežama 

13. listopada - Međunarodni dan smanjenja rizika od katastrofa – objava na društvenim mrežama 

17. listopada - Međunarodni dan borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti – objava na 

društvenim mrežama 

25. listopada – Dan dobrovoljnih darivatelja – objava na društvenim mrežama 

26. listopada – Dan međusobnog pomaganja – objava na društvenim mrežama 

13. studenoga – Svjetski dan dobrote – objava na društvenim mrežama 

15. studenoga – 15. prosinca – Mjesec borbe protiv ovisnosti – objava na društvenim mrežama 

19. studenoga – Međunarodni dan muškaraca – objava na društvenim  mrežama 

25. studenoga – Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama – objava na društvenim 

mrežama 

01. prosinca – Svjetski dan borbe protiv AIDS-a – objava na društvenim mrežama 
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05. prosinca – Međunarodni dan volontera – objava na društvenim mrežama 

20. prosinca – Međunarodni dan ljudske solidarnosti – objava na društvenim mrežama 

 

Dodatne informacije i praćenje rada 

Tijekom cijele godine aktivnosti Gradskog društva Crvenog križa Biograd na Moru možete 

pratiti na našim facebook i instagram profilima kao i na našoj web stranici www.gdckbnm.hr.  

 

 

 

 

Ravnateljica 

Franka Troskot, struč.spec.ing.admin.chris. 

                                                                                                     

http://www.gdckbnm.hr/
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